

ЗАТВЕРДЖУЮ

Тимчасовий виконувач обов'язків  
голови Подільської районної в місті  
Києві державної адміністрації

Сергій КОВАЛЕНКО

**ПРОТОКОЛ ДОРУЧЕНЬ № 12**  
напрацьованих під час проведення  
наради з обговорення оперативних питань  
21 червня 2022 року

1. Врахувати в роботі затверджене розпорядження Подільської районної в місті Києві державної адміністрації від 20.06.2022 № 280 «Про капітальний ремонт об'єктів, що фінансуються в 2022 році за рахунок бюджетних коштів по Подільській районній в місті Києві державній адміністрації», яким передбачено проведення відновлюваних та аварійних робіт об'єктів соціальної сфери, що зазнали пошкоджень внаслідок військової агресії російської федерації проти України.

Виконавці: Сидоренко О.М., Лисенко В.Л., Славная О.В., Крикун А.Є.

Волошкевич В.А., Дубовик М.Г. – контроль

Термін: до виконання

2. У зв'язку із одночасною дією Закону України «Про публічні закупівлі» та постанови КМУ від 28.02.2022 № 169 замовникам робіт, товарів і послуг опрацювати, за якою саме процедурою проводити закупівлі та в подальшому заключати договори, а також забезпечити: максимальну економію, ефективність та пропорційність; відкритість і прозорість на всіх стадіях закупівель; недискримінацію учасників та рівне ставлення до них; запобігання корупційним діям і зловживанням.

Виконавці: Сидоренко О.М., Лисенко В.Л., Славная О.В., Юріна Д.В.

Термін: 24.06.2022

3. Забезпечити своєчасне інформування КМДА про пошкоджені об'єкти внаслідок військової агресії російської федерації проти України по галузях, видах робіт для подальшого надання Міністерству розвитку громад та територій України.

Виконавці: Писарук Р.А. – узаг. до 27.06.2022; Крикун А.Є., Смаровоз І.О., Коничева В.О., Яневська Т.М., Лисенко В.Л., Блюміна В.М., Кузьменко О.О., Сидоренко О.М., Бернадська С.Б.

Термін: 24.06.2022

4. Забезпечити, в межах повноважень, належний контроль за додержанням керівниками та посадовими особами підприємств, установ та

організацій усіх форм власності, а також громадянами дотримання тиші у громадських місцях на території Подільського району міста Києва.

Виконавці: Смаровоз І.О., Юріна Д.В., Блюміна В.М.  
Термін: 24.06.2022

5. Вжити заходів щодо відновлення покриття після аварійних розриттів на території Подільського району міста Києва. Особливу увагу приділити розриттям, що створюють небезпеку мешканцям та перешкоджають руху громадського транспорту.

Виконавці: Хмарський О.І., Крикун А.Є., Смаровоз І.О.  
Термін: 24.06.2022

6. Посилити контроль за належним санітарно-технічним станом підпорядкованих територій, активізувати роботи із косіння трави у парках, скверах та прибудинкових територіях, уздовж доріг.

Виконавці: Бабенюк В.Г., Крикун А.Є., Хмарський О.І.,  
Настичук С.М., Смаровоз І.О.  
Термін: 24.06.2022

7. Спільно із Головним управлінням Держпродспоживслужби в м. Києві та Подільським управлінням поліції ГУНП України в місті Києві встановити систематичний контроль за дотриманням санітарних правил щодо продажу продуктів харчування суб'єктами підприємницької діяльності, на ринках та під час проведення сільськогосподарських ярмарків.

Виконавці: Блюміна В.М., Смаровоз І.О., Юріна Д.В.  
Термін: 24.06.2022

8. Надати до фінансового управління адміністрації перелік об'єктів, за якими здійснюватиметься фінансування з освітньої субвенції на облаштування приміщень укриттів в освітніх закладах Подільського району міста Києва.

Виконавець: Сидоренко О.М.  
Термін: 22.06.2022

9. З метою попередження підтоплень території Подільського району міста Києва у випадку значних злив, провести перевірки зливоприймальних решіток та оглядових колодязів, що належать до мережі зливової каналізації.

Виконавці: Хмарський О.І., Крикун А.Є., Смаровоз І.О.  
Термін: 24.06.2022

10. З нагоди відзначення 24 серпня 2022 року Дня незалежності України надати до відділу управління персоналом адміністрації пропозиції щодо відзначення кращих працівників Подільської районної в місті Києві державної адміністрації.

Виконавці: Бахтіярова І.В. – узаг., керівники управлінь, відділів,  
секторів, служб райдержадміністрації, директори  
комунальних підприємств району  
Термін: 01.08.2022

Протокол вела

Катерина КОНДРАТЮК